

ГЕРОИНЯ ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ РИММА ИВАНОВА

Одной из выдающихся личностей нашей страны, чьё имя золотыми буквами вписано в историю государства, без сомнений, является сестра милосердия, героиня Первой мировой войны, единственная женщина в Российской империи, обладательница военного ордена Святого Георгия IV степени Римма Михайловна Иванова.



РАННИЕ ГОДЫ

Римма Михайловна Иванова родилась 27 июня 1894 года в городе Ставрополь в семье казначея духовной консистории Михаила Ивановича Иванова и его супруги Елены Никаноровны Ивановой (Данишевской). Отец Риммы «за отлично-усердную службу и особые труды» являлся обладателем ордена Святого Станислава 3-й степени и серебряной медали в память царствования



ЧЕМ ПРОСЛАВИЛАСЬ

В начале 1915 года в числе добровольцев Римма отправилась на фронт. Конечно же, родители были категорически против этого и сильно беспокоились за её судьбу. Через некоторое время Римма отправляет письмо родителям в котором обратилась к ним с просьбой позволить ей заниматься тем, что она хочет и в чем видит своё призвание. Римма просила порадоваться за неё и за то, что она может принести пользу своему народу, а также просила отца и мать помолиться за Россию и всё человечество.



СМЕРТЬ

22 сентября под непрерывным шквалом вражеского артиллерийского огня девушка самоотверженно успевала оказывать первую помощь раненым бойцам. Потеряв в бою двух своих ротных офицеров, солдаты начали поддаваться панике, и тогда Римма лично подняв солдат, и повела их в решительную атаку за собой.

Несмотря на успешную контратаку, 21-летняя Римма получила смертельное ранение от разрывной пули, которая попала ей в бедро, и в тот же день умерла. Солдаты и офицеры оплакивавшие её, рассказывали, что перед смертью Римма успела прошептать: «Господи, спаси Россию».

